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Γ2. Σχηματίζουμε τον παρακάτω πίνακα : 

Συνδυασμοί X Ψ ΚΕΧ ΚΕΨ 
Β 96 16   
Β΄ 80 y 1 1 
Γ 76 36   

Χ
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ΔΨ y - 16KE  = 1   = 1   = 1  y - 16 = 16  y = 32
ΔΧ 96 - 80

                                                                


     

Άρα ο συνδυασμός  X = 80  και  Ψ = 35  είναι ανέφικτος. 
 
Γ3. Για να υπολογίσουμε πόσες μονάδες του  αγαθού  Ψ  θα πρέπει 

να θυσιαστούν, θα πρέπει να υπολογίσουμε πόσες μονάδες του 
αγαθού  Ψ  παράγονται στο ίδιο επίπεδο παραγωγής. Έτσι έχουμε: 

Συνδυασμοί X Ψ ΚΕΧ ΚΕΨ 
Β 96 16   
Β΄ 85 x 1 1 
Γ 76 36   

Χ
Β B΄

ΔΨ x - 16KE  = 1   = 1   = 1  x - 11 = 16  x = 27
ΔΧ 96 - 85

                                                                


     

Άρα για να παραχθούν οι πρώτες  85 μονάδες του αγαθού  Χ  θα 
πρέπει να θυσιαστούν  62 - 27 = 35  μονάδες του αγαθού  Ψ. 

 
Γ4. Όταν αναφερόμαστε στις  20  τελικές μονάδες του αγαθού  Ψ  

ουσιαστικά πρόκειται για  62 - 20 = 42 μονάδες.  
Σχηματίζουμε τον παρακάτω πίνακα : 

Συνδυασμοί X Ψ ΚΕΧ ΚΕΨ 
Γ 76 36   

Β΄ x 42 ½  2 
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

     

Άρα θα πρέπει να θυσιαστούν  64 μονάδες του αγαθού  Χ. 



 

 

 
Γ5. Ένας εφικτός συνδυασμός μπορεί να γίνει μέγιστος εφόσον : 

● αυξηθούν οι παραγωγικοί συντελεστές 
● βελτιωθεί η τεχνολογία 
● ο συνδυασμός των δύο προηγουμένων 

 
ΟΜΑΔΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 

 
Q AVC MC ATC AFC FC VC TC 
80 50 50 250 200 16000 4000 20000 
160 85 120 185 100 16000 13600 29600 
200 100 160 180 80 16000 20000 36000 
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Δ2. Πίνακας προσφοράς 
 

Συνδυασμός Ρ Qs QΑΓΟΡΑΙΟ 
Α 50 80 80.200 = 16.000 
Β 120 160 160.200 = 32.000 
Γ 160 200 200.200 = 40.000 

 
 


